Guayaquil, 4 de junio de 2013

Señor Doctor

JOSÉ RAFAEL MEYTHALER BAQUERO

Quito

De mis consideraciones:

Por la presente comunico a usted que el Directorio de SHELL GLOBAL SOLUTIONS INTERNATIONAL B.V. EN LIQUIDACIÓN, en sesión celebrada en octubre de 2010, tuvo el acierto de elegirlo como LIQUIDADOR PRINCIPAL de la referida compañía, la cual consta en la protocolización de documentos de cancelación del permiso de operación de la sucursal de la compañía extranjera otorgada ante el Notario Quinto del cantón Guayaquil, el 30 de noviembre de 2010.

En su calidad de Liquidador Principal usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía para fines de la liquidación.

La Superintendencia de Compañías concedió permiso para operar en el Ecuador a la compañía extranjera SHELL GLOBAL SOLUTIONS INTERNATIONAL B.V. EN LIQUIDACIÓN, sociedad constituida y existente bajo las leyes de los Países Bajos, mediante Resolución No. 07-G-DIC-0007034 del 23 de octubre de 2007, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 23 de octubre de 2007. Mediante Resolución No. SC.IJ.DJDL.G.13.0003012 del 22 de mayo de 2013, el Director Jurídico de Disolución y Liquidación de Compañías de la Intendencía Jurídica de Guayaquil, resolvió cancelar el permiso para operar en el Ecuador concedido a la compañía extranjera SHELL GLOBAL SOLUTIONS INTERNATIONAL B.V. EN LIQUIDACIÓN, inscrita en el Registro Mercantil el 28 de mayo del mismo año.

Atentamente,

Ab Xiomara Castro Pazmiño

Autorizada por el Directorio

RAZÓN: Acepto el cargo de LIQUIDADOR PRINCIPAL de SHELL GLOBAL SOLUTIONS INTERNATIONAL B.V. EN LIQUIDACIÓN. Quito, 5 de junio de 2013

Dr. José Rafael Meythaler Baquero

CC. No. 0501016059

Registro Mercantil de Guayaquil

NÚMERO DE REPERTORIO:26.246 FECHA DE REPERTORIO:07/jun/2013 HORA DE REPERTORIO:14:27

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Junio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía SHELL GLOBAL SOLUTIONS INTERNATIONAL B. V. EN LIQUIDACION, a favor de JOSE RAFAEL MEYTHALER BAQUERO, de fojas 75.248 a 75.250, Registro Mercantil número 11.122.

ORDEN: 26246

TING NATURA BURAN NATURAN NA

AND THE REPORT OF THE PARTY OF

Guayaquil, 10 de junio de 2013

REVISADO POR

AB. LUIS IDROVO MURILLO REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO



